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1.Victoria, Aarón y Samuel han ido al 
campo a coger setas. Victoria ha cogido 
veintinueve setas, Aarón catorce y Samuel 
veinticuatro. Calcula cuántas setas han 
cogido entre los tres. 

Datos:       Operación:                                  

Solución: _______________________________ 
 
2. Enero tiene 31 días. Si hoy es día 20, 
¿Cuántos días faltan para acabar el mes?  
 
Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 

 
3. Laura sale a correr todos los sábados y domingos. 
Cada sábado corre 25 kilómetros y cada domingo 
corre 11 kilómetros. ¿Cuántos kilómetros corre en 
un fin de semana?  
Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
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4.  Un equipo necesita 46 puntos para ganar 
un concurso de dardos. Si tiene 24 puntos, 
¿Cuántos puntos más necesita?  

 
Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 

 
5. Jorge tiene una colección de 29 coches en 
miniatura. Le ha regalado 14 coches a su 
amigo Hugo. ¿Cuántos coches le quedan?  
 

Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 

 
6. Una babosa recorre 16 metros un día, 20 metros 
al día siguiente y 12 metros al tercer día. ¿Cuántos 

metros ha recorrido en los tres días?  

 
Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
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7. En la primera pecera hay 74 peces y en la 
segunda hay 52 peces. ¿Cuántos peces más hay 
en la primera pecera que en la segunda?  

 
Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 

 
 
8. Una pescadora pescó 55 peces el sábado 
y 34 peces el domingo. ¿Cuántos peces 
pescó durante el fin de semana?  

 
Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
 
b) ¿Cuántos peces menos pescó el domingo que el sábado? 
 
Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
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10. En un rebaño hay 63 ovejas y 51 
corderos. ¿Cuántas ovejas más que 
corderos hay en el rebaño?  

 
Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
 
11. Antonio y Luisa gastaron en la carnicería 21€ 

y en la pescadería 43€. ¿Cuánto dinero gastaron? 
 
Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 

 
b) ¿Cuánto dinero han gastado en la pescadería más que 
en la carnicería? 
 
Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
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13. Felipe ha ido de excursión este fin de semana a 
Valdeolea y tiene que pagar la siguiente factura:  

- transporte… 13€ 

- comida…31€ 

- actividades…25€ 

¿Cuánto se ha gastado Felipe en total?  
Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
 
14. En un avión viajan 62 mujeres y 41 hombres. 
¿Cuántos hombres menos que mujeres viajan en el 
avión?  

Datos:       Operación:                                  

Solución: _______________________________ 
 
15. Mónica compró 45 pañuelos amarillos y 23 
pañuelos morados. ¿Cuántos pañuelos amarillos 
más que morados compró?  
Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
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16. En el piso de arriba está la biblioteca de 
Vera y Ángel. Vera dice que sesenta y tres libros 
son suyos y Ángel comenta que veintidós libros 
son de él. ¿Cuántos libros tiene Ángel menos 
que Vera?  

Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
 
17. Alejandro tenía 66 fotos en su álbum de 
dinosaurios. Ha puesto 29 fotos más. ¿Cuántas 
fotos tiene ahora en su álbum? 
 
Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
 
18. Martín tenía 27 cromos. El otro día me regaló 
11. ¿Cuántos cromos le quedan a Martín?  
 
Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
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19. Observa la siguiente tabla con los resultados de los 

equipos de 1º curso en las pruebas de atletismo.  

 1ºA 1ºB 
Salto de longitud 32 54 
Carrera 43 12 
Lanzamiento de peso 4 21 
 

a) ¿Cuántos puntos obtuvo 1ºA en total? 
Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 

b) ¿Cuántos puntos más consiguió el equipo de 1º A 
que el equipo de 1º B en la carrera?  

Datos:       Operación:                                  

Solución: _______________________________ 

c) ¿Cuántos puntos menos consiguió el equipo de 1ºA 

que el equipo de 1ºB en salto de longitud?  

Datos:       Operación:                                  

Solución: _______________________________ 
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22. El maestro ha mandado leer el libro “El 

principito” que tiene 74 páginas. Si Elena ha 
leído 23 páginas, ¿Cuántas le faltan por leer?  

Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 

23. Mi madre tiene 43 años, mi padre tiene 51 
años y mi hermano tiene 5. ¿Cuántos años 
tienen entre los tres?  

Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 

24. En el primer buzón hay 23 cartas y en el 
segundo hay 35 cartas. ¿Cuántas cartas más hay 
dentro del segundo buzón más que en el 
primero?  

Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
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25. En un bidón que tiene noventa y ocho 
litros de capacidad han echado treinta y seis 
litros de agua. ¿Cuántos litros faltan para 
llenar el bidón?  

Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 

26. En un garaje había sesenta y tres coches 
y se han ido veintidós. ¿Cuánto coches 
quedan en el garaje?  

Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 

27. Ernesto ha colocado 59 piezas en un puzle y Marta ha 
colocado 35. ¿Cuántas piezas han colocado los dos juntos?  

Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
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28.  Luis ha plantado 28 petunias, 46 margaritas 
y 22 tulipanes. ¿Cuántas plantas ha plantado en 
total?  

Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 

b) ¿Cuántos tulipanes menos que petunias ha plantado? 
  

Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 

 

30. En el primer saco hay veintitrés canicas y en el 
segundo saco hay sesenta y cinco canicas. ¿Cuántas canicas 
hay en las dos bolsas? 

Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 


